

## IPARÚZÉSI ADÓ KÖTELES TEVÉKENYSÉGEK, KAPCSOLÓDÓ KÖTELEZETTSÉGEK

A településünk területén vállalkozói tevékenységet folytató társaságok, egyéni vállalkozók, iparúzési adó köteles tevékenységet folytatók kötelesek bejelentkezni az erre a célra szolgáló nyomtatvány igénybevételével a tevékenység megkezdését követő 15 napon belül. Az ehhez szükséges kérelem nyomtatvány a honlapon is elérhető, postai úton telefonos kérésre is megküldjük, illetve személyesen is hozzá lehet jutni a hivatal adócsoportjánál.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény alapján:

„Az állandó és ideiglenes jelleggel végzett iparúzési tevékenység

37. § (1) A vállalkozó állandó jellegű iparúzési tevékenységet végez az önkormányzat illetékességi területén, ha ott székhellyel, telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét részben vagy egészben székhelyén (telephelyén) kívül folytatja.

(2) Ideiglenes jellegű az iparúzési tevékenység, ha az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó

a) építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül,

b) bármely - az a) pontba nem sorolható - tevékenységet végez ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert feltéve, hogy egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel.”

Az ideiglenes jelleggel végzett tevékenység napi átalányfizetési kötelezettség alá esik, összege 2.000,-Ft minden nap után.

A szükséges bevallás nyomtatvány a honlapon is elérhető, de kérésre csekkkel együtt postai úton is megküldjük, illetve a hivatalban személyesen is hozzá lehet jutni. Az adó összege természetesen átutalással is teljesíthető, az önkormányzat erre a célra szolgáló számlája: OTP Fiók Balatonalmádi 11748083-15428684-03540000.

**A számla kizárólag ennek az adónemnek a befizetésére szolgál kérjük, erre a számra ne utaljanak más adót!**

Az iparúzési adóköteles tevékenységek folytatására irányuló ellenőrzés megkezdődött, kérjük ügyfeleink szíves együttműködését és megértését ennek során.